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Αθηνών

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας

ΘΕΜΑ: «Έντονες οι αντιδράσεις των κατοίκων του χωριού Σεβαστειανά της
Πέλλας στην επικείμενη εγκατάσταση τεράστιου φωτοβολταϊκού
πάρκου στην πλαγιά του ορεινού όγκου πάνω από το ως άνω
χωριό»

Κύριε Υπουργέ,

Όπως ενημερωθήκαμε από την ενημερωτική ιστοσελίδα στο Διαδίκτυο
‘’www.pellanews.gr’’, οι κάτοικοι της περιοχής του χωριού των Σεβαστειανών στη
Σκύδρα της Πέλλας την Κυριακή στις 25 του περασμένου Αυγούστου συγκεντρώθηκαν
στην αίθουσα ΚΑΠΗ των Σεβαστειανών, παρουσία και δυο ακαδημαϊκών, όπου
συζήτησαν με έντονη ανησυχία και προβληματισμό τις αναμενόμενες δυσμενείς
επιπτώσεις από την επικείμενη εγκατάσταση τεράστιου φωτοβολταϊκού πάρκου στην
πλαγιά του ορεινού όγκου πάνω από το χωριό τους. Η όλη συζήτηση και πληροφόρηση
που προέκυψε καταγράφηκε σε ένα πρακτικό, στο οποίο αποτυπώθηκαν οι αποφάσεις
της τοπικής κοινωνίας για το ανωτέρω θέμα. Συνοπτικά, οι εν λόγω αποφάσεις, όπως
αναφέρονται στην ανωτέρω ιστοσελίδα, συνίστανται στα εξής: (Α) Αποφασίστηκε να
δρομολογηθεί αίτημα στη Δήμαρχο της Σκύδρας, προκειμένου να οργανωθεί μια Γενική
Συνέλευση - Ανοιχτό Δημοτικό Συμβούλιο εντός της περιοχής τους, για να ενημερωθούν
πλήρως οι κάτοικοι, σχετικά με το θέμα της επικείμενης εγκατάστασης φωτοβολταϊκού
πάρκου στην πλαγιά του ορεινού όγκου πάνω από την περιοχή των Σεβαστειανών τους
και για να ακουσθούν οι απόψεις όσων αντιτίθενται στη συγκεκριμένη προοπτική. (Β)
Αποφασίστηκε να δρομολογηθεί αίτημα στη Δήμαρχο της Σκύδρας, προκειμένου να
δημοσιοποιηθούν τόσο ο χάρτης χωροθέτησης των ως άνω φωτοβολταϊκών όπως και
κάθε άλλο δημοσιεύσιμο διαθέσιμο στοιχείο. (Γ) Αποφασίστηκε να ορισθεί Ομάδα
Περιβαλλοντικής Πρωτοβουλίας Σεβαστιανών που θα συντονίσει τις επόμενες ενέργειες
για το θέμα αυτό και κάθε άλλο περιβαλλοντικό θέμα που θα προκύψει μελλοντικά και
θα αφορά το χωριό. (Δ) Αποφασίστηκε να ορισθεί επιστημονική ομάδα για να παρέχει
την αναγκαία επιστημονική τεκμηρίωση σε περιβαλλοντικά θέματα που αφορούν στο
χωριό των Σεβαστειανών. Κατόπιν των παραπάνω, επειδή οι πληροφορίες που
λαμβάνουμε κάνουν λόγο για μια τεράστια σε όγκο εγκατάσταση φωτοβολταϊκών, που
ως προοπτική αναμένεται να επηρεάσει επιζήμια το τοπικό περιβάλλον και την ποιότητα
ζωής των περιοίκων, προκύπτουν εύλογα ερωτήματα για το αν θα συναινέσει η αρμόδια
πολιτική ηγεσία στην εγκατάσταση των ανωτέρω φωτοβολταϊκών, παρά τις όποιες ως
άνω επιζήμιες επιπτώσεις που επισημαίνουν και δημοσιοποιούν σχετικά οι επαΐοντες
τεχνοκράτες που γνωμοδότησαν σχετικά.
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Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

Προτίθεσθε να λάβετε υπόψη όλες τις γνωμοδοτήσεις των επιστημόνων που
αναδεικνύουν τις δυσμενείς επιπτώσεις από την επικείμενη εγκατάσταση
φωτοβολταϊκού πάρκου στην πλαγιά του ορεινού όγκου πάνω από το χωριό
Σεβαστιανά της Πέλλας και να ακυρώσετε τη σχετική τοποθέτηση, διασώζοντας από τα
σχετικά προβλήματα τους ντόπιους κατοίκους και αποτρέποντας την τεράστια ζημιά στο
τοπικό περιβάλλον, με απώτερο σκοπό να μην υποβιβαστεί η ποιότητα ζωής των
κατοίκων της ανωτέρω περιοχής;

Ο ερωτών βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ




